Tabulky a graty

1. blok - aritmeticky prumeér
2. blok - slovni ulohy s tabulkami

3. blok - slovni ulohy s grafy



Aritmeticky prumer

znamky: 1,1,1,2,3,3,3
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znamka cetnost aritmeticky pramér
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V motorestu se podavaiji tfi rizné vecere A, B, C.

Do motorestu pfijely tfi 20¢lenné skupiny. V tabulce je uvedeno, které vecere si jednotlivé
skupiny objednaly a na kolik korun vysla primérna cena vecefre v jednotlivych skupinach.

kureci hoveézi

Pocet vecefi Primérna cena vecere

vepriové A | B C ve skupiné

(10— Skupina 1 20 0 0 200 K¢

Francouzi — Skupina 2 10 10 0 240 K¢

ENI I — Skupina 3 5 5 10 270 K¢

Cena vecere

(CZvv)

max. 4 body
17

17.1  Vypoctéte cenu vecere B.
17.2  Vypoctéte cenu vecere C.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.
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Anna, Béra a Cilka si v 1. ¢tvrtleti spofily penize. Uspory za biezen zapomnély
zaznamenat do grafu.

Lednové tGspory Anny jsou aritmetickym primérem jejich Gspor za Unor a biezen.

V bieznu usporila Cilka o polovinu vice nez Bara, ale za celé ctvrtleti uspofily obé divky
stejnou castku.
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max. 3 body
17

17.1  Vypoctéte, kolik korun uspofila v bfeznu Anna.
17.2  Vypoctéte, kolik korun uspofila v bfeznu Bara a kolik Cilka.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
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Pocet prodanych zajezd

=

leden danor

bfezen duben kvéten cerven cervenec

(czw)

14

2 body

Ve kterém mésici bylo prodano o polovinu zajezdi{i méné nez o mésic dfive
a soucasné o polovinu zéjezdii vice nez o mésic pozdéji?

A) vunoru
B) vbfeznu
C) vdubnu
D) vkvétnu

E) vcervnu




